

# 预言奥德赛

揭密圣经预言之旅

5

## 失丧者的命运

一个奇妙的真相

庞贝和赫库兰尼姆 (Pompeii and Herculaneum) 的居民早有预感。大约在公元 62 年，这些因其富饶的生活和堕落的娱乐而倍受罗马士兵青睐的意大利度假胜地，遭遇了一次强烈的地震。在接下来的 17 年里，火山周围又发生了多次地震，一些泉源甚至也干涸了。然后，在公元 79 年，一场大规模的火山喷发，将两座城市埋在了灰烬和浮石之下。成千上万人丧生，庞贝和赫库兰尼姆被封存于地下达 1600 年之久。1748 年开始的发掘工作，生动地揭示了在基督教遭受严重迫害的时期，罗马人的极端堕落生活。城市灰烬层中奇怪的洞穴被注入石膏；经过挖掘后，这些洞穴揭示了那些被困在硬化灰烬中的尸体灰暗扭曲的形状。

**圣** 经预言告诉我们，另一个爆炸性的审判日即将来临，那时，上帝将“降火”在所有失丧的罪人身上：“……有烈火、硫磺、热风作他们杯中的份。”（诗篇 11:6）“若有人名字没记在生命册上，



他就被扔在火湖里。”（启示录 20:15）

今天，许多人对圣经中关于刑罚恶人的教导深感困惑。对这个问题误解，会严重扭曲你对上帝的认知。因此，让我们转向上帝的话语，探寻有关地狱之火的真相……



请翻开圣经，找到相关经文，  
并将正确答案填入空白处。



## 圣经中的哪两座城市，可以作为恶人最终遭毁灭的例子？

**彼得后书 2:6** “又判定（\_\_\_\_\_、\_\_\_\_\_），将二城倾覆，焚烧成灰，作为后世不敬虔人的鉴戒。”

**犹大书 1:7** “又如所多玛、蛾摩拉和周围城邑的人，……就受（\_\_\_\_\_）的刑罚，作为鉴戒。”

注：上帝曾用“永火”毁灭了这两座邪恶的城市，将来，上帝也将用地狱中“永火”焚烧并毁灭一切恶人。我们知道，位于死海附近的所多玛和蛾摩拉的这两座城市，今天并没有烈火在继续燃烧，“永火”早已经熄灭。



## 恶人何时会在地狱的火湖中被毁灭？

**彼得后书 2:9** “主知道搭救敬虔的人脱离试探，把不义的人留在刑罚之下，等候（\_\_\_\_\_）的日子。”

**约翰福音 12:48** “……就是我所讲的道在（\_\_\_\_\_）要审判他。”

马太福音 13:40 - 42

“(\_\_\_\_\_ )的(\_\_\_\_\_ )也要如此。人子要差遣使者，把一切叫人跌倒的和作恶的，从祂国里挑出来，丢在火炉里。”

注：在上述经文中，圣经指出，恶人将在末日审判之后，被投入火湖中——而不是在他们死后就立即被投入火中。这就意味着，现在并没有人在地狱中受折磨。在经过末日审判的判决之前，任何人都不应受刑罚，这才是公平的。否则，为什么耶稣会说，祂“要照各人所行的报应他”呢？（启示录 22:12）



### 如果已死的恶人尚未在地狱中，那么他们现今在哪儿？

约翰福音 5:28, 29

“你们不要把这事看作希奇。时候要到，凡在(\_\_\_\_\_ )里的，都要听见祂的声音，就出来。行善的复活得生，作恶的复活定罪。”

约伯记 21:30, 32

“就是恶人在祸患的日子得存留，在发怒的日子得逃脱。……然而他要被抬到(\_\_\_\_\_ )；并有人看守(\_\_\_\_\_ )。”

注：圣经指出，已死的恶人会被留在坟墓中，直到千禧年结束时复活（启示录 20:5）。他们将听见耶稣的声音，并从坟墓中出来，而不是从地狱的火中复活。



### 全人类都只有哪两种选择？

约翰福音 3:16

“叫一切信祂的，不至(\_\_\_\_\_ )，反得(\_\_\_\_\_ )。”

罗马书 6:23

“罪的工价乃是(\_\_\_\_\_ )，惟有上帝的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是(\_\_\_\_\_ )。”

注：罪的刑罚不是在地狱的火中永远活着受折磨，而是完全相反的——在地狱火中永远死去。我们所有人都会经历第一次的死亡（希伯来书 9:27），但圣经说恶人将在“火湖”中经历“第二次的死。”（启示录 20:14）。所有人都会从第一次的死亡中复活，并接受审判；但“第二次的死”不再有复活，永远死去才是恶人最后的结局。

此外，圣经中没有阎王和炼狱的概念。圣经中只教导了两种选择和两种命运——永生或永死（申命记 30:15）。



## 恶人在地狱之火中的结局是什么？

诗篇 37:10, 20 “还有片时，恶人要归于无有。……恶人却要（\_\_\_\_\_）。……要如烟（\_\_\_\_\_）。”

玛拉基书 4:1,3 “万军之耶和华说：‘那日临近，势如烧着的火炉，凡狂傲的和行恶的必如碎秸，在那日必被（\_\_\_\_\_），根本枝条一无存留。……你们必践踏恶人，在我所定的日子，他们必如灰尘在你们脚掌之下。’”

注：地狱之火中的恶人将被彻底除灭，只剩下灰烬。



## 地狱之火位于何处？

彼得后书 3:10 “……有形质的都要被烈火销化，（\_\_\_\_\_）和其上的物都要烧尽了。”

启示录 20:9 “他们上来遍满了（\_\_\_\_\_），围住圣徒的营与蒙爱的城，就有（\_\_\_\_\_）从天降下，烧灭了他们。”

注：地狱就在地球上，火湖将吞没我们的星球。



## 是魔鬼在掌管着地狱火湖吗？

**启示录 20:10** “那迷惑他们的魔鬼被（\_\_\_\_\_）硫磺的火湖里。”

注：不是的！魔鬼不但不会掌管地狱之火，反而会被投入其中。火焰最终会将他化为“地上的炉灰”，在为其作为煽动叛乱的始作俑者之行为“昼夜”受痛苦之后，最终，他将被烈火“消灭”，并且“不再存留于世，直到永远。”（诗篇 104:35；以西结书 28:18,19）



## 地狱的火会永远燃烧吗？

**以赛亚书 47:14** “这火（\_\_\_\_\_）可烤的（\_\_\_\_\_），也不是可以坐在其前的火。”

注：在罪恶和罪人被毁灭后，这火最终会熄灭。地狱之火不会一直燃烧下去。很显然，这火最终会熄灭，因为主说：“你们必践踏恶人，在我所定的日子，他们必如灰尘在你们脚掌之下。这是万军之耶和華说的。”（玛拉基书 4:3）如果地狱之火会永远折磨恶人，那么恶人就是在烈火中永生，罪和罪人就永远不会被除灭。但上帝的计划是除灭罪和罪人。而不是让它持续延续它！启示录 21:5 节说：“看哪，我将一切都更新了！”



## 圣经中说，焚烧恶人的“火是不灭的”，这是否意味着地狱之火永不熄灭？

**马太福音 3:12** “祂手里拿着簸箕，要扬净祂的场，把麦子收在仓里，把糠用不灭的火（\_\_\_\_\_）了。”

注：不！不灭之火是指，它是不能被人扑灭的，但在它烧尽一切时，就会熄灭。例如，耶利米书 17:27 节警告说，如果上帝的子民不忠诚，祂将在耶路撒冷点燃一场“不能熄灭”的火。圣经宣告这一预言已经应验！“迦勒底人焚烧上帝的殿，拆毁耶路撒冷的城墙，用火烧了城里的宫殿，毁坏了城里宝贵的器皿。”（历代志下 36:19,21）。上帝的刑罚之火无法被扑灭，直到它烧尽一切，然后才熄灭。虽然圣经称之为“不能熄灭”的，但今天它早已经熄灭，不再燃烧。



## 难道“永火”不是指永无止境地燃烧吗？

犹大书 1:7 “又如（\_\_\_\_\_、\_\_\_\_\_）和周围城邑的人，……就受永火的刑罚，作为鉴戒。”

注：我们必须以经解经。在这节经文中，我们可以看到所多玛和蛾摩拉被“永火”摧毁，作为地狱之火的例证，但这些位于死海附近的城邑现今并不在燃烧。它们已经被化为灰烬（彼得后书 2:6），这正是永火所做的。其在结果是永恒的。（见本课结尾题为“财主与拉撒路”的补充材料。）



## 启示录 20:10 节提到，恶人将受到“永永远远”的刑罚，这是否意味着他们将受永恒的折磨？

约拿书 2:6 “我下到山根，地的门将我（\_\_\_\_\_）关住。”

注：不，约拿在大鱼的腹中呆了三天三夜（约拿书 1:17），但他却说那是“永远”，因为他感觉自己可能会被永远困住！在启示录 20:10 中，被译为“永远”一词的希腊文，是“aion”，“世代”（eon）一词就是由此而来。它通常代表一段不确定的时间，可能是有限的，也可能是无限的。在圣经中，“永远”一词至少有 50 次被用来指代已经结束的事情。比如，有时“永远”一词仅仅是指一个忠诚奴隶的一生（出埃及记 21:6），有时“永远”一词则是指着十代人（申命记 23:3）。对于一个人来说，“永远”通常意味着“终生”。（撒母耳记上 1:22,28）



## 12 身体和灵魂都会被地狱之火毁灭吗？

**马太福音 10:28** “那杀身体不能杀灵魂的，不要怕他们；惟有能把（\_\_\_\_\_）和（\_\_\_\_\_）都灭在地狱里的，正要怕他。”

注：许多人认为灵魂是不会死的，但上帝明确地说过两次，“罪人的灵魂必死！（The soul that sinneth, it shall die）”（以西结书 18:4,20 KJV 直译）。所以，根据耶稣的话，恶人在地狱之火中会被彻底毁灭——身体和灵魂都会被除灭、消失。



## 13 地狱之火将为谁而点燃？

**马太福音 25:41** “……离开我！进入那为（\_\_\_\_\_）和他的（\_\_\_\_\_）所预备的永火里去！”

注：这火的目的是为了除灭罪、撒但以及其恶使者。如果我们拒绝离弃罪，那么最终，我们将不得不被地狱之火所毁灭——因为如果罪不被彻底除灭，它将再次污染宇宙。



## 14 圣经如何形容上帝对恶人的毁灭？

**以赛亚书 28:21** “……祂必发怒，像在基遍谷，好作成祂的工，就是非常的工；成就祂的事，就是（\_\_\_\_\_）。”

注：上帝极不忍心毁灭祂所爱的人！主“不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。”（彼得后书 3:9）祂不断地对他们说：“我指着我的永生起誓，我断不喜悦恶人死亡……你们转回、转回吧！离开恶道，何必死亡呢？”（以西结书 33:11）毁灭恶人对上帝来说是如此陌生，以至于地狱之火被称为祂的“非常的工”（以赛亚书 28: 21-22）。最终，即使是失丧之人，也不得不承认，上帝唯一的愿望，就是拯救他们！（罗马书 14:11）



## 15 在罪和罪人被除灭之后，耶稣会为祂的子民做些什么？

**彼得后书 3:13** “但我们照祂的应许，盼望（\_\_\_\_\_），有义居在其中。”

**启示录 21:4** “上帝要擦去他们一切的眼泪，不再有死亡，也不再悲哀、哭号、（\_\_\_\_\_），因为以前的事都过去了。”

注：上帝将在这个被洁净的世界灰烬上建立新天新地。祂应许，所有活着的生灵在永恒中将永享喜乐、和平和无法用言语形容的幸福。



## 16 罪的问题是否会再次出现？

**那鸿书 1:9** “……灾难（\_\_\_\_\_）。”

**以赛亚书 65:17** “看哪，我造新天新地；从前的事不再被（\_\_\_\_\_），也不再（\_\_\_\_\_）。”

注：不会！这个保证是明确的，罪恶将永不再兴起。



## 17 人类与造物主相比时，约伯提出了怎样尖锐的问题？

**约伯记 4:17** “必死的人岂能比上帝（\_\_\_\_\_）吗？”

注：如果你的儿子成了一个顽固的杀人犯，你会觉得他应当受到惩罚吗？你可能会。但你会希望他在刑罚的烈火中、在可怕的痛苦哪怕多活一天吗？当然不会，你无法忍受这样的事情。同样，慈爱的天父也无法忍受他的孩子遭受如此地折磨。这比最恶劣的战争暴行还要残忍。

那么，上帝会这样做吗？当然不会！让失丧的人在地狱之火中受永恒的折磨，这与上帝的爱与公义完全相反，对祂来说，这是无法忍受的。

## » 你的回应

最重要的是，耶稣希望你能住在祂荣耀的国度里，祂渴望你能入住祂为你预备的宅邸，你愿意现在就作出决定接受祂的邀请吗？

**你的答案：** \_\_\_\_\_





## 深入研究

### 财主和拉撒路

许多人试图用财主和拉撒路的比喻，来证明人死后会立即上天国或下地狱。然而，这并不是耶稣讲述这个故事的目的。祂使用的“地狱”（Hades）一词，在希腊文中指的是一个痛苦的地方。所有听到这个故事的犹太人都知道，耶稣是利用一个众所周知的神话故事来说明问题。如果我们仔细研究路加福音 16:19-31 节，就会清楚地发现，这个比喻中充满了象征意义，而这些象征意义是不可能从字面上去理解的。

例如……

- 所有得救的人都会去亚伯拉罕的怀抱吗？不会。
- 天国和地狱中的人会互相交谈吗？不会。
- 一滴水会让在地狱之火中焚烧的人感到凉快吗？不会。
- 亚伯拉罕会决定谁得救谁灭亡吗？不会。

因此，耶稣从未打算用这个比喻来教导人死后会立即上天国或下地狱——如果审判大日仍在未来，那么在未经审判之前，他们怎么可能直接上天国或下地狱呢？约翰福音 12:48 节说：“……就是我所讲的道在末日要审判他。”

那么，这个比喻到底意味着什么呢？

财主象征着犹太民族，他们享受着圣经中的真理，而门口的乞丐——外邦人——却渴望着上帝的话语。耶稣在结束这个比喻时说：“若不听从摩西和先知的話，就是有一个从死里复活的，他们也是不听劝。”（路加福音 16:31）事实上，耶稣后来确实让一个名叫拉撒路的人从死里复活了，但大多数犹太领袖仍然不信耶稣是基督。（约翰福音 12: 9-11）

备注:

通过我们的**免费**在线课程  
探索圣经中的伟大真理



**奇妙圣经学院**  
请用手机访问

[www.qimiaozenxiang.net](http://www.qimiaozenxiang.net)





奇妙真相  
预言奥德赛  
第5课



奇妙真相

上帝的信息 我们的使命

P.O. Box 1058 Roseville, CA 95678

[www.amazingfacts.org](http://www.amazingfacts.org)

[www.qmzxtv.com](http://www.qmzxtv.com)